

## 10月份城市管理再督查

## 中心城区市容市貌“瑕不掩瑜”

□晚报记者 彭慧

本报讯 9月份和10月份的城市管理重点工作推进情况如何？督查出的问题是否得到整改？10月23日上午，市文明办、市城管办组织人大代表、政协委员和媒体记者等，对中心城区10月份的市容市貌、交通秩序和文明社区建设进行督查考评。

当日上午，督查组一行首先查看了川汇区打造的示范路七一路和市交警支队打造的严管街八大道，发现路面卫生状况良好，无垃圾和纸屑，交通秩序畅通无阻，“四乱”（乱张贴、乱涂写、乱刻画、乱悬挂）现象基本杜绝。

随后，督查组相继查看了4个区主要道路的重点部位。督查组指出，部分路段依然存在出店和占道经营现象，城管

队员没有严格将流动摊点控制在道牙以上路面经营；一些道路清扫不彻底，有“以洒水代替清扫”等现象。

最后，督查组实地查看了川汇区庆丰社区、东新区罗庄社区、周口港口物流产业集聚区未来家园社区和市经济开发区康楼社区，详细了解了文明示范社区的基础设施建设、社区环境卫生、社区便民服务等内容，对如何打造文明示范社

区，现场与社区干部进行交流，并提出打造精品社区、重视软件建设、增设公益广告宣传等建议。

现场考评结束后，参与人员根据当天的所见所闻随即进行打分。市交警支队以83.14分获得好评；川汇区以89.44分排名第一，周口港口物流产业集聚区以85.69分排名第二，市经济开发区以84.13分排名第三，东新区83.86分排名垫底。

市经济开发区：

交通大道市容变了样  
五一路菜市场年底投用

□晚报记者 彭慧

本报讯 重点治理各类落地灯箱广告、整治重点路段的占道及出店经营现象、拆除私搭乱建临时棚等，这是9月份和10月份城市管理的重点工作之一，目前完成及落实情况如何？此外，年初由市政府制定的十项民生工程之市政基础设施建设情况怎样？10月25日，周口晚报记者对市经济开发区进行了实地探访。

整治后交通大道市容变了样

交通大道东段是市经济开发区淮河路办事处的辖区道路，被列为9月份城市管理的重点路段之一，因为其地处城乡接合部，市容和卫生环境一直饱受诟病。从格林绿色港湾小区门前至周口大道，路北侧的商店出店经营现象和流动摊贩占道经营现象非常突出，慢车道甚至人行道都被堵得死死的，给行人、车辆出行带来不便。

集中整治活动开始前，淮河路办事处城管队员挨家挨户、耐心向商户宣传城市管理相关规定，对流动摊贩进行口头宣传，希望商户及流动摊贩自觉遵守城市管理规定，不店外经营、占道经营等。对一些不能积极整改仍店外经营、占道经营的商户，城管队员逐一对其进行说服教育，并帮助商户搬抬物品、挪移摊位。与此同时，对于影响市容的遮阳伞、临时棚等一并进行了清理。

当日上午，周口晚报记者在该路段看到，整治后，出店占道经营现象得到有效遏制，商户不出店经营了，有碍

观瞻的各类临时棚没有了，落地灯箱广告也难觅其踪，市容环境有了较大改观。

据统计，此次整治活动共拆除商户各类遮阳伞和临时棚40余个，清理各类落地灯箱广告牌30多个。淮河路办事处城管中队队长孙峰表示，他们将进一步健全和完善城市管理工作长效机制，狠抓整治不松懈，严厉打击不手软。下一步，他们将对辖区内的“四乱”（乱张贴、乱涂写、乱刻画、乱悬挂）现象进行突击整治，确保短时间内辖区面貌取得明显改善。

## 五一路菜市场年底投用

五一路菜市场开工建设一年有余。当日上午，周口晚报记者来到进入收尾阶段的五一路菜市场，推开工地大门，一栋崭新的3层小楼映入眼帘，楼体主体工程早已完工，正待接入水电，楼前楼后的两大片空地正待水泥硬化处理。

据韩营居委会负责人王建国介绍，楼前空地将用于停车，楼后空地则是瓜果和蔬菜市场综合区域，一楼门面房用于经营调味品、生鲜、米面粮油等，二楼和三楼用于经营百货、日杂、服装等。“预计今年12月份五一路菜市场即可投入使用。”

据了解，作为年初市政府制定的十件民生实事之一，五一路菜市场规划占地面积2000平方米，总投资400万元，市场内设置有瓜果蔬菜区、熟食小吃区、鸡鱼市场区等。此外，市场内将同步建设停车场、管理用房、公共厕所和雨污水管网等配套工程。



## 环卫城管园林“齐上阵”

## 七一路全方位“冲洗”焕生机

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 在高压洗扫车的一遍遍清扫冲洗下，道路两侧的护栏变得洁净如新，绿化带内的树木花草终于又呈现出翠绿本色……10月23日下午，由市城管部门牵头，组织环卫、城管、园林等单位的300名职工，对川汇区辖区示范路七一路（八大道至中州大道段）两侧的护栏进行清洗，对道路两侧影响市容环境的“牛皮癣”进行集中清理，对道路卫生和绿化带树木进行清洗打扫。

据了解，本次集中行动由市城管办牵头，川汇区城管局和川汇区陈州办事处出动120余名城管队员，川汇

区爱卫会出动5台洗扫车、百余名环卫工人，市园林处配合，利用一下午的时间，对七一路（中州大道至八大道段）进行全方位清扫冲洗。当日15时许，周口晚报记者在现场看到，各项清扫工作有条不紊地进行着，洗扫车清扫冲洗道路，城管队员拿着铲子等工具清理沿街“牛皮癣”，环卫工人则一字排开擦拭着护栏的边角。

经过3个小时的努力，路边绿化带上的尘土和枯叶全被冲洗下来，隐身其间的垃圾也被捡拾干净，两侧花木再度变得郁郁葱葱，卫生死角变得干干净净，沿街门店没有出店占道经营现象，电线杆上的“牛皮癣”被“消灭”，市容变得更加靓丽了。

